



幸福市北

责编 王萌 张羽 美编 金琳 审读 王忠良 排版 韩淑华



统筹疫情防控和经济社会发展



■环海湾集团青年突击队日夜坚守在胶州湾大桥高速入口处。 曲镜霏 摄



■市民营经济局协助河马石社区做好防疫工作。 刘江 摄



■洪山坡派出所民警在重点区域执勤。 公安市北分局供图

众志成城

坚决打赢防疫阻击战

—市北区社会各界志愿者抗疫掠影
□北宣

■11月8日，湖岛街道党员先锋队队员和公安民警在重点小区值守。 张正禹 摄



■市北近2700名医护和疾控人员组成突击队，奋战在核酸检测一线。 区卫健局供图

在疫情防控的紧要关头，市北区58个机关事业单位的900余名干部群众火速组建22支疫情防控先锋队，同市北区近2700名医护和疾控人员一起赶赴137个社区，投身到核酸检测、流调溯源、站点值守等岗位，用24小时不间断的守护在病毒面前筑起一道坚实的长城。

24小时日夜轮转，但永恒不变的是忠于职守的信念。

此时，在胶州湾大桥市区出入口处，由医护人员组成的防疫突击队，对入青返青人员一遍遍重复着扫场所码、查验健康码和行程码、测温、做核酸检测等多项工作，胳膊酸到抬不起来也咬牙坚持，坚决守住“第一道防线”。

此时，“市北”不再是一个区划界限，越来越多的党员、爱心组织、企业等志愿力量向这里汇集——800余家“红色合伙人”和3000余名志愿者来到基层，筑起联防联控、群防群治的严密防线；2000余名市直机关党员干部和1320余名来自即墨、胶州、莱西、西海岸新区等兄弟区市的镇街干部以及600余名团委志愿者主动驰援市北，并肩作战、共克时艰；

来自青岛市委组织部、团市委、市农业农村局、市市场监管局、市退役军人局等市直机关的干部坚持到一线“双报到”……

此时，“我是党员”的口号愈发响亮，“一线有我”的行动接力不断。在隔离酒店、在高速路口、在海防一线……临时党支部迅速成立；“党员亮旗”持续开展，500余个党员责任区、示范岗设立在疫情最危险的前沿，共走访辖区群众53.94万户……

此时，爱心人士在后方忙碌，为的是让志愿者们安心冲锋在前。市北区妇联、团区委、各街道后勤科室为志愿者们送来防疫物资和热菜热饭；利群集团、万和春排骨米饭等市北区青年企业家商会成员单位为辛劳多日的志愿者提供面包、牛奶、方便面、排骨米饭等爱心餐包。

此时，更有无数市北区企业和居民，响应减少聚集的号召，转为居家办公，用行动默默地支持着防疫一线……

此时，虽然难关当前，但我们相信，只要众志成城、携手并进，我们一定能赢得疫情阻击战的胜利！



■凌晨5点，市北区委宣传部党员到大港街道投身防疫。 崔冬妮 摄



■市北区十余个区直机关单位日夜驻守海泊河长途站转运点，协助居民有序转运。 王平 摄



■市北团区委统筹青年企业家商会成员单位为志愿者提供爱心物资。 单位供图



■市北区医护人员登门为居家隔离人员进行核酸检测。 王琳琳 摄



■镇江路街道和汇口路社区的工作人员一起帮助居民运送生活物资。 刘璐 摄